



ЖИЗНЬ

ЧЕТВЕРГ,
22 ФЕВРАЛЯ
1996 ГОДА
№ 20 (7726)

Учредители:
Хайбуллинский
районный Совет,
администрация района
и коллектив редакции.
Издается
с 1 ноября 1931 г.

Проверяем ход зимовки

Куда идут маканцы?

Труженики АКХ «Маканского» за последние годы допускают необоснованный спад производства и реализации продуктов животноводства, сокращение поголовья скота и его продуктивности. Особенно большой спад допущен в 1994 году. По отдельным производственным показателям, как производство мяса, сокращение по сравнению с 1990 годом допущено в два раза, а по сравнению с 1978 годом — в три раза, удой на одну фуражную корову снизился с 2782 кг в 1990 году до 2320 кг в 1994 году, настриг шерсти на 1 овцу

с 4,9 до 3,5 кг, привес молодняка крупного рогатого скота до 384 граммов в сутки, свиней — до 35 граммов. В отдельных хозяйствах района и по району есть небольшой спад в развитии животноводства, но не в такой мере, как в «Макаанском». В отдельных хозяйствах, как в соседнем совхозе «Таналыкский», колхозе «Красный доброволец» добиваются определенного роста развития животноводства. В АКХ «Макаанское» самая низкая плотность скота в районе на 100 га сельскохозяйственной земли составляет 8,8 голов КРС, в том числе — 2,5 коровы и 10

голов условного скота. Совхоз располагает достаточно качественной кормовой базой — сенокосы и пастбища составляли 35 процентов от общей земельной площади. Такое падение мотивируется неуправляемостью, а другой причины и не было: решили разделить на два хозяйства и образовались «Макаанское» и «Мамбетовское» АКХ. Но дела в АКХ «Макаанское» не идут на поправку. Прошел год со дня образования. Поголовье крупного рогатого скота сократилось на 231 голову, 974 головы овец ликвидировали полностью. Зимовка текущего года проходит неудовлетворительно. Среднесуточный привес молодняка крупного рогатого скота составил за 4 месяца в среднем по 109 грамм на голову при 233 по

району, свиней — 99 грамм в январе. Особенно низка продуктивность скота в Центральном отделении, где в январе месяце умудрились допустить 35,7 центнера отвеса молодняка КРС. Удой на корову составил в этом отделении всего лишь по 44 кг на корову при 100 кг в среднем по району. Корма в совхозе были и есть в достаточном количестве и дают возможность получения плановой продукции. Но нет порядка в работе. Слишком большой штат обслуживающего персонала и специалистов. На Центральной ферме на 190 коров и 700 голов молодняка КРС — зоотехник отделения, два бригадира, три ветработника, учетчик, фуражир, не считая главных зоотехника и ветврача, зоотехника-селекцио-

нера, участков ветработников, управляющего, почти на каждого работника животноводства по одному специалисту. При такой организации труда и порядок в работе фермы ожидать не приходится. АКХ «Макаанское» с первых дней своего образования сдерживает развитие животноводства района, чего не скажешь в адрес вновь образованных хозяйств района, как «Мамбетовское», «Сакмар», «Назаргул», «Уряк», «Бузавлыкский», «Акиазар». Руководству и специалистам АКХ «Макаанское» есть над чем задумываться и принять меры по дальнейшему развитию животноводства, источника существования хозяйства.

Ф. ХАКИМОВ,
главный зоотехник управления сельского хозяйства.

Трагедия в конце века

Вот уже 14 месяцев мы живем в стране с двойной жизнью. Одна из них, мирная, обыденная — с праздниками, свадьбами, сабантуями, с повседневными заботами. Но каждый день мы слышим или видим сводку из другой жизни (если это можно называть жизнью), где разрушались города и села, умирали женщины, дети, старики. В скудных информационных сообщениях звучали такие фразы: «...уничтожено столько-то боевиков из бандформирований, федеральные войска потеряли столько солдат». Это в Чеченской войне, где нет победителей и побежденных, в войне, позорящей Россию, уничтожающей честь и достоинство российского народа. Эта война выгодна лишь бесовским политикам, чьи кресла уже со скрипом шатаются, военным промышленникам, чьи товары идут на расхват и оналевшим уголовникам-головорезам, ищущим навар на человеческой жизни. Лишились сна матери, чьи сыновья служат или готовятся к службе в армии.

Эхо чеченской трагедии дошло и до Башкортостана. За 14 месяцев в чеченском конфликте погибли около 10 молодых ребят. Это не считая искалеченных и безвестно пропавших.

И вот очередная жертва братоубийственной войны — погиб наш земляк, молодой башкирский парень Адигам Исмаилов, чья смерть дочеря омрачила священный месяц Рамазан, исполосовала сердце матери, родных и близких. 18 февраля весь Акяр проводил его в последний путь. Адигам погиб в Грозном 31 января и спустя 19 дней обрел покой на родной земле. В траурном митинге, который состоялся на Центральной площади, звучали слова гнева и возмущения в адрес «вождей-демократов», которые никак не могут разрешить злополучный чеченский конфликт без кровопролития. Здесь же организован сбор подписей по выводу федеральных войск с территории Чечни.

Ничем не облегчить горе матери. Не вернуть веселого, жизнерадостного парня по имени Адигам, который хотел жить, влюблялся, пел песни. А во дворе конец зimy, чуть-чуть потеплело. Скоро начнутся весенние призывы в армию. В армию федеральных войск...

Ф. АБДУЛЬМЕНОВ.

Чествовали поэта



успехом, зрители знали только по наслышке. Все песни Муратова сопровождалась бурными аплодисментами. По душе пришлось выступление самодельного певца из Сибя Халима Ситдикова и его семилетней дочери Милануши Ситдиковой. Юбилея поздравили собкор газеты «Башкортостан» Шайхислам Айсуаков и родной брат поэта, войсковая старшина, атаман отдела башкирских казаков Челябинских пограничных войск Зуфар Алибаев. После этого на сцену вышли хозяева этого мероприятия. Заместитель главы администрации района Нажия Тукбаева зачитала приветствие главы администрации и вручила поэту в память об этой встрече ценный подарок. В дань уважения и признания таланта поэта председатель колхоза «Красный доброволец» Борис Павлов вручил Кадире Алибаеву вожжи от аргамака. Глава Федоровской сельской администрации Борис Алибаев также поздравил поэта, пожелал творческих успехов и от имени земляков вручил ценный подарок. Свои поздравления и подарки преподнесли председатель совета аксакалов Рашит Насыров, сотрудник редакции районной газеты Фарит Кудабев, представитель отдела культуры района. А односельчане чествовали поэта большим концертом. Великолепно сыграл на курае ветеран труда Гумер Билалов. Не иссякает башкирский дух на этой земле, подумалось мне, наблюдая национальные танцы мальчишек и девочек Абубакировской средней школы. Всех поразила своей виртуозностью ученик этой же школы Айтуган Билалов, исполняя сольный танец. Дети также исполнили песни на слова Кадире Алибаева. Призы-книжки с автографами получили те, которые читали стихи поэта. Всем понравилась песня в исполнении Милануши Алибаевой.

В заключение слово было предоставлено самому виновнику этого торжества. Кадир Ахметкиреевич поблагодарил всех за оказанную честь.

— Я очень тронут вашим вниманием. Спасибо, дорогие земляки! В долгу не останусь, — сказал поэт и в знак благодарности низко склонил голову.

В искренности этих слов нет сомнения. Спасибо тебе самому, Кадир агай, что ты есть на этом свете. Пусть рядом с тобой будет больше друзей, готовых разделить твою радость и печаль. Мы любим ваши стихи и уверены, что заряд бодрости и вдохновения, полученные Вами в родной земле, волеются в новые стихи и песни.

Ф. АБДУЛЬМЕНОВ.

День памяти

15 февраля 1989 года последний советский солдат покинул пылающую в огне гражданской войны землю Афганистана. С тех пор этот день в нашем народе принято считать Днем Памяти о сотнях погибших солдат в той войне.

Вот и в минувший четверг, 15 февраля, в здании райвоенкомата собрались из различных сел и деревень района непосредственные участники тех событий — бывшие воины — интернационалисты, выполнявшие свой нелегкий воинский долг в Афганистане. Для встречи с ними сюда также были приглашены представители из разных предприятий и организаций райцентра во главе с заместителем главы администрации района Ф. Г. Султангужиним, которые провели здесь прием ребят по личным вопросам. А вопросов у них действительно накопилось много. Основной же, конечно, жгучий, связанный с получением квартир, а также ремонтом, обеспечением стройматериалами и так далее. Но не менее остро обстоит дело с безработицей. Есть случаи, что воины-афганцы не могут найти работу, а ведь им надо кормить семьи. Кроме того, были заданы и другие вопросы, касающиеся многих сторон нынешнего житья-бытья «афганцев». Все они были взяты на заметку и, думается, в

скором будущем будут решены.

После этого состоялось возложение венков в честь сложивших головы наших ребят на земле Афганистана к памятнику воинов-земляков, погибших в Великой Отечественной войне. Пока еще нет у нас в районе своего памятника, посвященного воинам — интернационалистам, хотя в одно время собирали средства на его возведение. В будущем, верится, что все равно он у нас будет. Память об этом должна быть вечной.

Для «воинов-афганцев» был организован обед в нижнем здании столовой райцентра, куда также были приглашены и родители погибших ребят в Афганистане. Силами работников культуры был поставлен небольшой литературно-музыкальный монтаж, который вели Г. Масягутова и З. Набуллина. Мелодии на курае сыграл Р. Алабердин, а также под аккомпанемент И. Атанова для всех пели Р. Тусянников и С. Аскарора.

Минутой молчания почтили память своих погибших ребят, вспомнили о былом, поговорили о настоящем. Все были очень довольны организацией и проведением такого мероприятия, которое в будущем, думается, станет доброй традицией.

С. ГОЛУБЦОВ.

Никто не забыт, ничто не забыто

Верность Отчизне

Ежегодно наша страна отмечает День рождения Вооруженных Сил.

Наша славная армия, как в период гражданской войны, Великой Отечественной войны, так и сегодня с честью и ответственно выполняет свою задачу. Продолжая беспримерный подвиг нашего земляка Героя Советского Союза Каюма Ахметшина, парни, призванные в армию, с честью выполняли и выполняют свой священный долг перед Родиной.

В результате политических ошибок руководителей государства очень много сыновей и их семьи получили телесные и душевные раны. Только в нашем Абишевском сельсовете есть девять участников Афганской войны. Если Рафанл Мусни, Борис Галеев, Даян Ибрагимов, Айрат и Илфат Илиметовы, Булат Аминов, Халиль Абдулменов, Грей Кидрасов выполнили свой интернациональный долг и живыми вернулись домой, то не суждено это было Булату Сайфуллину...

Булат Магазович Сайфуллин родился 20 августа 1961 года в селе Б.Абишево в семье колхозника. С детства он

отличался спокойным характером, дисциплинированностью и трудолюбием. Это проявилось у него во время учебы в Абишевской средней школе и позднее в Зилайрском совхоз-техникуме. Он активно участвовал в общественных делах, художественной самодеятельности. Особенно мастерски играл на гармошке.

В сентябре 1979 года со второго курса данного техникума его призвали в ряды Советской армии. Сначала Булат полгода обучался в учебной части в г. Тоске Оренбургской области. От него часто приходили солдатские письма.

В дальнейшем он попал в «горячую» точку мира — Афганистан. Служил в г. Кабуле. Булату много приходилось жить в полевых условиях в палатках, ходить на разведку. Он чувствовал себя настоящим воином и проявлял немало отваги. В одном из боев с душманами он получил ранение, но после месячного пребывания в госпитале Булат вновь взял в руки оружие. Однако, 1 ноября 1980 в неравном бою с душманами вражеская пуля пронзила его сердце.

Так прервалась жизнь нашего земляка. Товарищи по службе привезли его тело на родину — в село Абишево. Проводить Булата в последний путь пришли все односельчане. Его солдатскую отвагу Родина не забыла, наградив посмертно медалью «За отвагу», которая вручена матери воина. Ученическая организация Абишевской средней школы носит имя Булата Сайфуллина. В школе организован уголок ветеранов войны, где рядом со скульптурой Героя Советского Союза Каюма Хабибрахмановича Ахметшина установлен барельеф рядовому Сайфуллину Булату Магазовичу. В этом уголке с одной стороны висит список ветеранов Великой Отечественной войны, с другой — участников Афганской войны. Жители села не забывают своих сыновей-батыров.

В Абишевской средней школе постоянно проводятся встречи, митинги в память погибшего воина-интернационалиста Булата Сайфуллина. Учащиеся ухаживают за могилой воина. Вечная память ему.

А. ЮНУСОВА,
учитель Абишевской
СШ.

Годы и люди

Встретились на войне

Ащепкова Серафима родилась в деревне Змеино-Новинке Кировского района Ленинградской области в семье крестьянина. Закончив семь классов, что тогда считалось средним образованием, она несколько лет работала на игрушечной фабрике. Но вот грянула война, Сима продолжала работать на фабрике, выполняя другую работу — военные заказы.

В 1942 году девушку призывают на фронт санитаркой, где она проходит ускоренные курсы по обучению этой специальности. Она регистрировалась больных и раненных, распределяла в госпитали, работала на санитарной машине в Ржеве, Калининграде, Ленинграде.

Сима понимала всю тяжесть войны, выпавшую на долю солдата. А иначе и быть не могло, ведь она на своих хрупких плечах вынесла с поля боя несколько сот раненных солдат. За это получила значок «Отличник санитарной службы».

А Павла Васильевича Ащепкова война застала в кадровой армии, где он проходил службу. С наступлением войны его переводят в 65-ую танковую дивизию. Павел Васильевич на своем танке проходит через При-

балтику, работает также в качестве шофера в ОДР (обмывочно-дезинфицирующая рота). ОДР занималась гигиеной одежды и снаряжения (стирала, боролась против вшей, проводила дезинфекцию). Пути Серафимы Ивановны и Павла Васильевича шли рука в руку в различных направлениях. Зимой 1943 года Павла Васильевича контузило. Сима с подружкой в этот день как всегда на лыжах возила с поля боя раненных. Услышав стон и возглас раненого «Сестричка, помоги!». Серафима Ивановна на своих плечах вытаскила молодого солдата. Так она спасла своего мужа — Павла Васильевича. После этого боя они оба получили медали «За оборону Ленинграда».

Павел Васильевич для себя решил: «Если, та которая спасла мне жизнь замужняя — будет мне сестрой, а коли незамужняя — женой!».

В начале 1944 года, в очередной раз привозя медикаменты на Одесский санитарный склад для их фасовки Павел Васильевич узнает ту, которая спасла ему жизнь. Между молодыми людьми завязывается нежная дружба, которая вскоре перешла в любовь. В ночь с 8 на 9 мая 1945 года Серафи-

ма Ивановна работала связистом в Одесском госпитале № 518. В 3 часа ночи на койках с подружкой они услышали как затрещал репродуктор и... «Внимание, внимание, внимание! Капитулировала Германия». Сколько было радости и слез, утром прибежал начальник части, приказал выкатить бочку спирта и продукты. Так они встретили победу над Германией. Радость тогда омрачилась, когда она узнала, что ее деревня сгорела вместе с семьей.

В январе 1946 года они сыграли свадьбу. Серафима Ивановна считала себя богатой невестой. В приданое она получила 11 простыней, 8 наволочек, пододеяльник, плащ-палатку, 2 ватных одеяла. После окончания войны супруги уехали на Родину мужа — на юг Башкирии, в уютное село Самарское. Здесь они прожили все годы и вырастили замечательных троих детей.

В этом году Серафима Ивановна и Павел Васильевич отметили свою золотую свадьбу. Пожеллем им крепкого здоровья, счастья их детям и счастливой старости.

Т. САДОВА,
библиотекарь Самарской средней школы.

Человек и закон

ГРАЖДАНСТВО есть устойчивая правовая связь человека с государством, выражающаяся в совокупности их взаимных прав, обязанностей и ответственности, основанная на признании и уважении достоинства основных прав и свобод человека.

6 февраля 1992 года вступил в силу Закон Российской Федерации «О гражданстве Российской Федерации». В соответствии со статьей 12 Закона, гражданство Российской Федерации приобретает: в результате его признания, по рождению, в порядке его регистрации, в результате приема (хадатайства) в гражданство, в результате восстановления в гражданство РФ.

Гражданами Российской Федерации, согласно п. «а» ст. 12 признаются граждане бывшего СССР, постоянно проживающие на территории РФ на 6 февраля 1992 года, если они в течение года со дня вступления Закона в силу не заявили о своем нежелании состоять в гражданстве РФ. Граждане РФ, постоянно проживающие на территории республики в составе РФ, являются одновременно гражданами этой республики.

Лица, прибывшие на территорию РФ, после вступления в силу Закона РФ, т.е. после 6.02.1992 года обязаны приобрести гражданство РФ. В паспортно-визовой службе ОВД района зарегистрировано свыше 250 лиц, прибывших в район после вступления в силу За-

кона. Из республик бывшего СССР многие не спешат с приобретением гражданства.

Оформление заявления по вопросам гражданства РФ производится ПВС ОВД по месту жительства, при личном обращении дееспособного заявителя. Заявление считается принятым к рассмотрению со дня подачи дееспособным заявителем

О гражданстве Российской Федерации

всех необходимых и правильно оформленных документов. При подаче заявления по вопросам гражданства РФ уплачивается государственная пошлина, размер которой установлен Законом РФ. Для лиц, постоянно проживающих на территории РФ на день вступления Закона в силу и имеющих паспорт гражданина СССР, подача заявления для оформления гражданства РФ не требуется.

Заявление о приобретении гражданства в порядке регистрации и приложенные к нему документы рассматриваются МВД РФ.

Лица без гражданства, при приобретении гражданства РФ представляют в ОВД по месту жительства следующие документы:

Заявление, 4 фотокартки размером 5х6, копию свидетельства о рождении, копию паспорта, копию свидетельства о браке, справку с места жительства, справку о

семейном положении, декларацию, квитанцию об уплате госпошлины.

До введения удостоверения личности и паспорта гражданина Российской Федерации подтверждающими гражданство Российской Федерации являются: паспорт гражданина СССР с указанием гражданства Российской Федерации или паспорт гражданина СССР с вкладышем, свидетельствующим о принадлежности

к гражданству Российской Федерации; паспорт гражданина СССР со штампом прописки по месту жительства, подтверждающим постоянное проживание на территории России на 6 февраля 1992 года, свидетельство о рождении, удостоверение личности (военный билет) военнослужащего с выданным к нему вкладышем, свидетельствующим о принадлежности к гражданству Российской Федерации.

Лицам, приобретшим гражданство РФ в результате его признания, в соответствии с частью 1 статьи 13 Закона органом внутренних дел к имеющимся у них документам, удостоверяющим личность выдается вкладыш, свидетельствующий о принадлежности к гражданству Российской Федерации.

Лицам, приобретшим гражданство РФ в результате его признания, в соответствии с частью 1 статьи 13 Закона органом внутренних дел к имеющимся у них документам, удостоверяющим личность выдается вкладыш, свидетельствующий о принадлежности к гражданству Российской Федерации.

Н. МАНИШЕВ,
начальник паспортно-визовой службы Хайбуллинского РОВД.

Наша Фарида опай

Янкбаева Фариды Шуганповна — учительница начальных классов, окончив Сибайское педагогическое училище, работает по выбранной профессии в дер. Акназарово, а с 1969 году была переведена преподавателем в Галнахметовскую среднюю школу. С 1985 году начинает работать в начальных классах.

Фариды Шуганповна человек своего дела. Она не жалеет сил и энергии для воспитания и прироста знаний своим подопечным. В этом учебном году обучение первокурсников ведется по новому букварю. Для об-

легчения освоения уроков Фариды Шуганповна своими руками изготавливает наглядные пособия. Уроки у нее всегда содержательны и насыщены. Как добрый советник и помощник она всегда делится с коллегами опытом, ведет беседы по воспитательной работе и взаимоотношения с детьми. Ее открытые уроки всегда интересны как для детей, так и для молодых преподавателей.

Фариды Шуганповна поддерживает тесный контакт и с родителями — часто посещает их, интересуется условиями жизни детей, беседует по

поведению ребенка, подготовке домашнего задания.

Фариды Шуганповна вместе со спутником жизни Курмангалы Айы выростили и воспитали троих детей. Дочери пошли по стопам матери — Айгуль работает воспитательницей, Фируза в этой же школе ведет уроки по трудовому воспитанию, заочно учится в БГПИ. А сын — студент Зилайрского совхоз-техникума.

В школе она образцовая учительница, а в семье всеми уважаемый человек, в семье заботливая жена и мать. Это наша Фариды опай.

Г. БИКБОВА,
с. Галнахметово.

Спасибо!

Выражаю глубокую, искреннюю благодарность администрации Хайбуллинского района, лично Фатиху Мухамедьяновичу Казакбаеву, заместителю администрации Нажи Хурматовне Тукбаевой, председателю совета аксакалов Рашиту Гиматовичу Насырову, председателю колхоза «Красный доброволец» Борису Георгиевичу Павлову, админи-

страции села Борису Мустафовичу Алибаеву, директору Абубакировской средней школы Фатиху Ишмухаметовичу Сымбулатову, коллективу редакции газеты «К новой жизни» («Яны тормош ка»), отделу культуры и всем односельчанам, которые организовали мой творческий вечер и сердечно поздравили меня с юбилеем.

Поэт Кадир АЛИБАЕВ.

Продовольственная безопасность в опасности

МОСКВА, 5 февраля. (ИТАР-ТАСС). В 1995 году ввоз продовольственных товаров в Россию из-за границы достиг 40 процентов. Такой факт привели специалисты Всероссийского научно-исследовательского конъюнктурного института.

По данным этого института, каждая страна может ввозить продукты до 30 процентов потребляемого объема, но беспокоиться о потере своей продовольственной независимости. Если импорт превышает этот уровень, то страна становится зависимой от зарубежных поставок и входит в полосу непредвиденных обстоятельств, связанных с состоянием мирового продовольственного рынка. Во-первых, непреложным становится диктат зарубежных товаропроизводителей и поставщика. Как правило, этот диктат выражается в завышении цен на поставляемые продовольственные изделия его качества, а в конечном счете — в росте розничных цен на внутреннем рынке.

В таком положении ока-

залась сейчас Россия, считают специалисты института. В особо критическом положении оказались крупные промышленные центры, в которые сейчас завозится до 70—80 процентов зарубежных мясных и молочных продуктов, много хлебобулочных и кондитерских изделий.

Специалисты в Минсельхозпрод считают, что только такое положение будет продолжаться длительное время, так как за последние годы в стране окончательно подорвано сельскохозяйственное производство. Особенно в плачевном состоянии оказались животноводство, которое по многим основным показателям отброшено на 30—40 лет назад и не в состоянии сейчас удовлетворить спрос россиян на основные продовольственные продукты питания. Специалисты министерства по-прежнему полагают, что только твердая государственная поддержка российского товаропроизводителя может обеспечить стране продовольственную независимость.

„Башинформ“ сообщает

ЗА НЕЛЮБОВЬ К «ЖЕЛЕЗНЫМ КОНЯМ» ПРИДЕТСЯ ПЛАТИТЬ

«Башинформ». Возможно новый закон «Об административной ответственности за нарушение правил технической эксплуатации сельхозтехники» появится в недалеком будущем в Башкортостане. Его проект изучен и одобрен министерствами внутренних дел, юстиции, Минприроды и ЧС республики. Закон предусматривает, в частности, штраф за нарушение правил хранения техники в размере 20—50 минимальных размеров оплаты труда.

Кстати, во времена Советского Союза была в Уголовном кодексе РСФСР статья 99-й «Преступно-небрежное использование или хранение сельхозтехники». Правда, согласно проекту новый закон будет мягче и гуманнее старого, в котором предусматривалась уголовная ответственность и наказание до трех лет лишения свободы.

ЦЕНЫ БУДУТ РЕГУЛИРОВАТЬСЯ И В ЭТОМ ГОДУ

«Башинформ». Кабинет Министров Республики Башкортостан принял постановление о мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов). Документ устанавливает для всех предприятий, занимающихся торговой деятельностью и оказывающих услуги по общественному питанию, независимо от организационно-правовых форм собственности, предельные размеры торговых надбавок и наценок к свободно-оптовым ценам, торговых скидок к регулируемым ценам на отдельные социально значимые товары. В частности, это касается цен на хлеб и хлебобулочные изделия, молочную продукцию, масло живот-

ное, мясо и мясопродукты, водку и пищевой спирт, яйца и мясо птицы, соль, детское питание, овощи и некоторые непродовольственные товары.

Установлено, что за счет торговых надбавок и наценок покрываются все издержки обращения указанных предприятий, в том числе наценки снабженческо-сбытовым организациям, коммерческих центров и других посредников. Не допускается взимание дополнительной платы за работы и услуги, связанные с хранением и реализацией товаров, сверх установленных предельных размеров надбавок и наценок.

Согласно постановлению, на продукты питания, лекарственные средства и изделия медицинского назначения, реализуемые непосредственно детским, оздоровительным и лечебным учреждениям, размер торговых, оптовых и снабженческо-сбытовых надбавок не должен превышать 25 процентов к ценам отечественных производителей или поставщиков импортных товаров независимо от количества посредников. Для контроля за ценами на продукцию предприятий-монополистов будет установлен предельный уровень рентабельности. В этот перечень попадают предприятия, производящие тепловую энергию для центрального отопления и горячего водоснабжения, выпускающие лекарственные средства, выполняющие услуги связи, перевозки пассажиров всеми видами транспорта, а также производящие хлеб и хлебобулочные изделия, муку, комбикорма, молочную продукцию, мясо и мясопродукты, детское питание, все виды нефтепродуктов и некоторые другие товары.



ЧЕТВЕРГ,

22 ФЕВРАЛЯ

«Орбита-4 — Восток»

12.50—ТАСС уполномочен заявить... 3-я серия.
14.00—Мультфильм.
14.10—«Т. С. Н.». Сериал.
15.00—Новости.
15.15—Вкус прессы.
15.20—«Драконы подземелий».
15.40—«Лего-го».
16.10—Тин-тоник.
16.35—«Элен и ребята».
17.00—Рок-урок.
17.30—«Семь дней спорта».
18.00—Новости.
18.20—«Секрет тропицанки».
19.10—Час пик.
19.35—«Смехопанорама».
20.00—Один на один.
20.45—«Спокойной ночи, малыши!».
21.00—Время.
21.30—«Операция».
21.45—Торжественное заседание, посвященное Дню защитников Отечества.
22.45—«Щит и меч».
Фильм 3.
00.05—«Музобоз-94».
00.50—«Новые обыватели».
01.25—«Т. С. Н.».

«Дубль-4»

13.00—16.00—Перерыв.
16.05—Там-там новости.
16.20—Праздник каждый день.
16.30—Новая линия.
17.00—Вести.
17.20—«Вспоминая Драгунского».
18.25—Ваш партнер.
18.40—Ваше право.
18.55—Кино с продолжением «Петербургские тайны».
19.55—Представляет РИЦ. Объявления.
20.00—Вести.
20.20—Торговый ряд.
20.25—«Сэнгелдэк» (на баш. яз.).
20.40—Выступает духовой оркестр Уфимской Высшей школы МВД РФ.
21.10—«Тени обретенные».
«Серафимовский детский дом».
21.30—«Башкортостан» (на баш. и рус. яз.).
22.00—«Аллодисемты».
Фарида Кудашева: Мои годы и мои песни...
23.00—Вести.
23.25—Подробности.
23.35—Автомиг.
23.40—На политическом Олимпе.
00.30—«Тихий дом».
01.20—Река времени.
01.25—«Звуковая дорожка».

Программа студии «3 канал»

17.00—Худ. фильм «Парень из нашего города».
18.35—Док. сериал «История военной авиации».
19.00—«Санта-Барбара».
19.55—Концепция.
20.30—Новости.
20.50—Телегра «Я люблю «Комсомолку».

Программа НТВ

20.55—Реклама.
21.00—Сегодня.
21.35—Герой дня.
22.00—Премия «Оскар».
«Полуночный ковбой».
24.00—Сегодня.
00.35—«Доктор Куин, женщина-врач».
01.30—Времечко.
02.00—Сегодня.
02.20—Худ. фильм «Замок».

ПЯТНИЦА, 23 ФЕВРАЛЯ

«Орбита-4 — Восток»

6.00—Телеутро.
9.00—Новости.
9.15—«Секрет тропицанки».
10.05—«Если».
10.45—«Моя Россия».
11.25—«Пока все дома».
12.00—Новости.
12.10—«Мир».
12.50—«ТАСС уполномочен заявить...» 4-я серия.
14.00—Мультфильм.
14.10—«Т. С. Н.». Сериал.
15.00—Новости.
15.15—Вкус прессы.
15.20—«Драконы подземелий».
15.40—«Дети Чечни».
16.05—Фильм-сказка «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил».
17.30—«Бегон йома» «Ура за-байрам». Репортаж из Уфимской Соборной мечети (повторение).
18.00—Новости.
18.20—«Секрет тропицанки».
19.10—«Служу России».
19.25—Человек и закон.
19.55—«Поле чудес».
20.45—«Спокойной ночи, малыши!».
21.00—Время.
21.45—«Щит и меч».
Фильм 4.
23.05—Взгляд.
23.50—Боевик «Одиночное плавание».

«Дубль-4»

7.00—«Салям». Информационно-музыкальная программа.
8.00—Вести.
8.30—«Что день грядущий...».
8.35—Требуются... Требуются...
8.55—Всего понемногу.
9.45—Крестьянский вояка.
10.05—«Санта-Барбара».
11.00—Вести.
11.20—«Милицейская хроника».
11.30—Телегазета.
11.35—«Душа моя, масленница».
12.05—Торговый дом.
12.20—Минарет.
12.50—16.00—Перерыв.
16.05—Там-там новости.
16.20—Продленка.
16.50—Месяцеслов.
17.00—Вести.
17.20—«Дисней по пятницам» «Зорро».
18.20—Новая линия.
18.55—Из фондов ТВ. Док. телефильм «Огненная память».
19.25—«Здоровье» (на баш. яз.).
19.55—Представляет РИЦ. Объявления.
20.00—Вести.
20.20—«Сэнгелдэк» (на баш. яз.).
20.35—Сегодня — День защитников Отечества.
20.50—Концерт ко Дню защитников Отечества.
21.30—«Башкортостан» (на баш. и рус. яз.).
Реклама.
22.00—Представляет РИЦ.
22.05—Из фондов ТВ. «Эхо минувшей войны».
Вечер поэтов-фронтовиков (на баш. яз.).
23.00—Вести.
23.25—Подробности.
23.35—«К-2» представляет.
00.20—Ночной сеанс «Привет с фронта».
01.40—«Оставьте в шляпе».

Программа студии «3 канал»

17.00—Худ. фильм «Два бойца».
18.55—Телемагазин «Самос».
19.05—«Санта-Барбара».
20.00—«Сегодня — День защитников Отечества».
20.30—Новости (на баш. яз.).
20.45—Телегра «Я люблю «Комсомолку».

Программа НТВ

21.00—Сегодня.
21.35—Герой дня.

22.00—Кино 80-х «Прошай, шпана замоскворецкая».
23.40—Мультфильмы на ночь.
24.00—Сегодня.
00.35—«Доктор Дуин, женщина-врач».
01.30—Времечко.
02.00—Сегодня.
02.20—Худ. фильм «История Ужасов».
03.50—Эротическое шоу мира.

СУББОТА, 24 ФЕВРАЛЯ

«Орбита-4 — Восток»

7.45—«Подъем».
8.45—Слово пастыря.
9.00—Новости.
9.10—«Подъем».
10.30—«Не зевай».
11.00—Утренняя почта.
11.35—Смак.
11.55—Фильмы нашей памяти «Дом, в котором я живу».
13.40—«Виктория».
14.30—Мультфильм «Крокодил Гена».
15.00—Новости.
15.20—«Автомобиль и я».
15.40—В мире животных.
16.20—«Окно в Европу».
16.50—Бомонд.
17.10—«Счастливый случай».
18.00—Новости.
18.20—Телескоп.
19.00—Золотая серия «Офицеры».
20.45—«Спокойной ночи, малыши!».
21.00—Время.
21.45—«Детективное агентство «Лунный свет».
22.40—Брейн-ринг.
23.30—Худ. фильм «От всего сердца».

«Дубль-4»

8.00—Вести.
8.20—«Что день грядущий...».
8.25—«Вовкулакья, или Загадка доктора Никодима».
8.40—Детский телесериал «Одиссея».
9.00—Этикетка.
9.10—Грош в квадрате.
9.40—Вертикаль.
10.10—Большой хоккей.
10.50—«Все прочее — литература».
11.20—Служба 299-00-00.
11.35—«Давайте жить по солнечным часам».
12.25—Футбол без границ.
13.10—«Как жить будем?».
14.00—Вести.
14.30—Де факто.
14.45—«Эмили». Сериал.
15.40—Караоке по-русски.
16.00—«Поэт в России — больше, чем поэт».
16.30—«Сигнальный экзземпляр».
16.40—Программа передача.
16.45—«Шэжэрэ Мамбет» (на баш. яз.).
17.25—«Гладнаторы».
18.15—«Артылыш» (на баш. яз.).
18.50—Кино с продолжением «Петербургские тайны».
19.50—Автомиг.
19.55—Представляет РИЦ. Объявления.
20.00—Вести.
20.25—«Сэнгелдэк» (на баш. яз.).
20.30—«Дарю песню». Концерт по заявкам телезрителей.
21.30—«Постскриптум».
22.00—Представляет РИЦ. Реклама.
22.05—«Райхан» (на тат. яз.).
22.45—Служба 299-00-00.
23.00—Вести.
23.25—Совершенно секретно.
00.20—Программа «А».
01.25—«Адамово яблоко».

Программа студии «3 канал»

16.00—Муниципальная телекомпания «Уфа-ТВ» представляет: «Группа Дюна» в Уфе, «Парнас дыбом».

17.00—«Непридуманная сказка».
17.20—Мультфильмы.
17.45—«Сурнай» (на баш. яз.).
18.10—«О кино и не только».
18.40—Худ. фильм «Удачи вам, господа».
20.30—Акцент.
20.45—Телегра «Я люблю «Комсомолку».

Программа НТВ

21.00—Сегодня.
21.35—«Вернисаж Ильи Резника: М. Минков».
22.05—«Крутой Уокер: правосудие по-техасски».
23.00—Намедни.
23.45—Куклы.
24.00—Сегодня.
00.35—Мир кино «Джеймс Бонд — агент 007».
02.30—Третий глаз.
03.15—«Плейбой».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 ФЕВРАЛЯ

«Орбита-4 — Восток»

7.50—«Спортлото».
8.00—«Подъем».
9.00—Новости.
9.10—«Подъем».
10.25—Пока все дома.
11.00—Утренняя звезда.
11.50—Из первых рук.
12.00—Служу России.
12.30—Песни «Золотого кольца».
13.00—«Севастопольские рассказы», Год 1996.
13.30—«Под знаком «Пи».
14.00—«Смехопанорама».
14.30—Сериал «Пираты».
15.00—Новости.
15.20—Музыка в эфире.
16.10—Клуб путешественников.
16.55—Как-то раз.
17.10—Мультфильмы.
18.00—Новости.
18.20—«Ералаш».
18.40—«Кинематограф».
19.10—Клуб «Белый попугай».
20.00—Комедия «Паспорт».
22.00—Воскресенье.
23.00—«Детективное агентство «Лунный свет».
23.55—Любовь с первого взгляда.
00.30—Новости.
00.40—«Все звезды».

«Дубль-4»

8.00—Вести.
8.20—«Что день грядущий...».
8.25—Теремок.
8.40—Гостиница деда Мазая.
8.55—Наш сад.
9.25—Доброе утро «Завтрак для чемпионов».
9.55—Аты-баты...
10.25—«Хроно».
10.55—Клип-антракт.
11.00—Вести в одиннадцать.
11.15—Парламентская неделя.
12.00—«К-2» представляет.
13.20—«Снимается кино...»
13.25—«В поисках литературы. За кулисами прозы».
14.00—Вести.
14.30—«Не вырубить...».
14.45—«Эмили». Сериал.
15.40—«Книжная лавка».
16.10—В мире животных.
17.05—Лучшие игры НБА.
18.10—Волшебный мир Диснея. «Чокнутый», «Винни Пух».
19.05—Колесо истории.
20.00—Вести.
20.30—Горячая десятка.
20.45—Служба 299-00-00.
21.00—Телекросс.
21.20—У Ксюши.
21.55—22.45—Перерыв.
22.50—Автомиг.
23.00—Вести.
23.20—Худ. фильм «Блэйз».

Программа НТВ

21.00—Сегодня.
21.35—«Овация».
22.00—«Крутой Уокер: правосудие по-техасски».
23.00—Итоги.
00.10—Комедия «Пришельцы».
01.50—«Поколение».
02.55—Анонс недели.

Поздравляем!

Коллектив типографии сердечно поздравляет Фарзана Зайнулловну ЗУЛКАРНАЕВУ с 60-летием со дня рождения.

От души желаем здоровья, долголетия, хорошего настроения, счастливой старости.

Коллектив типографии поздравляет бухгалтера Муслиму Гатауловну БУХАРБАЕВУ с днем рождения и 20-летием совместной супружеской жизни с Гильметдином Хайретдиновичем.

Искренне желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и счастья.

дорогого брата Сайфетдина Сулеймановича КУСЮКБАЕВА из пос. Бурибай с юбилеем — 60-летием со дня рождения. Судьба пусть дарит только радость.

От всяких бед хранит твой дом. Пусть будет жизнь твоя согрета. Любовью, добротой, теплом!

Брат Рафик, Минсылу, Алия, Венера.

дорогого сына, брата Рафаэля Айсовича СУЛТАНГУЖИНА с днем рождения.

Пусть в этом мире, большом и прекрасном. Сбудутся все, что доступно судьбе. Пусть только радость, здоровье и счастье. В двери стучат, улыбаясь тебе. Пусть дальше жизнь идет спокойно, не зная горя и обид. И крепким будет пусть здоровье, на много, много лет!

Мама, брат Равиль, семья Ибрагимовых, Илимбетовых, Султангужиных.

любимого Аската Гизатовича СУЛТАНОВА (с. Акъяр) с 35-летием. Мы готовы тебе в этот день подарить, Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту, Много ласковых слов и земную любовь, Все, что светлое есть и большое в судьбе, Мы от чистого сердца желаем тебе!

Сестра Минзала, зять Гарей, племянницы Ляйсан, Лиана.

с 60-летием дорогого нам Сайфетдина Сулеймановича КУСЮКБАЕВА из пос. Бурибай

Искренне желаем здоровья, счастливой старости. Живите долго на радость детей и внуков, семье и родственникам.

Жена, дочери Альфира, Зальфия, сыновья Рафаэль, Рамиль, снохи Флора, Сайда, внуки Лилия, Алия, Луиза, Раян, Камил.

с 65-летием со дня рождения дорогую Валиму Давлетовну БИКБОВУ.

Пусть дальше жизнь идет спокойно! Не зная горести и бед, И крепким будет пусть здоровь е, На много, много лет!

С поздравлением дочь Минзала, Ильдар, Эльвира, Илиза, Акмар, Бикбовы, Абдуллин, Карсановы, Бикбовы.

сердечно поздравляем с 60-летием дорогого отца, дедушку Юсупа Абрахмановича ТАКАЕВА (дер. Петропавловск).

Мы тебя поздравляем с юбилейным днем. Счастья в жизни желаем, удачи во всем. Пусть года пролетят, каждый миг чередой. Мы желаем тебе, быть всегда молодым! От имени всех детей и

внуков дочь Зия, зять Рашит, с. Акъяр.

дорогого отца Хамитьяна Салихьяновича БИЛАЛОВА (д. Абубакриво), мать Файрузу Идрисовну с 60-летием.

От чистого сердца желаем здоровья, долгих и счастливых лет жизни.

Сын Идель, сноха Земфира, внучка Динара, внуки Динар, Газиз.

дорогую маму, тещу, бабушку из с. Байгускарво Минзифу Абдуловну ДАВЛЕГБЕРДИНУ с днем рождения.

Здоровья на долгие годы желаем, Побольше счастливых и радостных лет, Чтоб долго в жизни еще помогали.

Мудрость твою, любовь и совет! С наилучшими пожеланиями дочь Фария, зять Мансаф, сваха и внуки, с. Акъяр.

сердечно поздравляем дорогих маму и папу, бабушку и дедушку Пресковью Дмитриевну и Василию Ивановича ЧИКУНОВЫХ (х. Хворостянка) с 50-летием супружеской жизни.

Живите долго без болезней, без огорчений, без тревог, чтобы только радость и веселье переступали ваш порог!

Дети, внуки, правнуки.

уважаемую Клару Амировну КУСЯКОВУ поздравляем с 45-летием. Искренне желаем здоровья, долгих лет жизни, успехов и труда, семейного счастья и благополучия.

Коллектив Илановской средней школы.

дорогого ишего брата и лядю Зиннура Насибуловну АХТЯМОВА из д. Абшево с 45-летием.

Желаем ему крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия. Живи долго на радость родственникам, близким и детям.

От имени всех родственников Галя, Альмира и Расима.

милую нашу Фанису Зайнетдиновну и зятя Газима Сулеймановича АМИНОВЫХ из с. Федоровка с 30-летием.

От чистого сердца желаем здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья и благополучия.

С поздравлениями от имени всех родственников Фардия.

дорогую и милую мать, бабушку Саню Хайруловну ИГДАВЛЕТОВУ (п. Бурибай) с 60-летием.

От души желаем здоровья, долгих и счастливых лет жизни, бодрости духа, много радости, хорошего настроения.

Дочери, сыновья, снохи, зятя, внуки, внучки.

дорогого зятя Зиннура Насибуловича АХТЯМОВА с 45-летием со дня рождения.

От души желаем доброго здоровья, долголетия, хорошего настроения, удачи в делах, счастья в жизни.

От имени всех родственников семья Абдулменовых.

дорогих Фанису Зайнетдиновну и Газима Сулеймановича АМИНОВЫХ с 30-летием и с рождением дочери Гульзиры (с. Федоровка).

От всего сердца желаем им крепкого здоровья, семейного благополучия, радости и счастья.

С наилучшими поздравлениями Сант, Расима, Айгуль, Бурабай и Ильнар Ишемгуловы.

д. Урик.

любимую мать, бабушку Валиму БИКБОВУ (село Назавока) с 65-летием.

Желаем счастья и радостей. Причин, чтоб не было грустить, И в полном здравии, конечно, До свадьбы правнуков дожить!

Дети, внуки, внучки. Муж, сыновья, родственники и близкие друзья.

г.г. Белебей, Салават, Москва, Малиновка, с. Акъяр, п. Уфимск.

дорогих родителей дедушку и бабушку Анатолия Семеновича и Анну Семеновну ПОПОВЫХ (село Самарское) поздравляем с 40-летием совместной жизни. От всей души желаем здоровья, счастья и долгой жизни на радость детям и внукам.

Дети и внуки.

дорогого мужа, отца Линара Валетдиновича АБУБАКИРОВА с 30-летием.

От души желаем здоровья, долголетия, семейного счастья, благополучия, удачи в делах.

Жена Лилия, сыновья Искандар, Нурислам, Галинур.

дорогую и любимую мать, тещу, сваху Нурию Тансыковну АКЪЮЛОВУ (с. Галиахметово) с 45-летием.

От всего сердца желаем крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, семейного благополучия.

Дочь Гульсасак, зять Асхат, сватья и свахи.

с 60-летием дорогих нам Хамита Салиховича и Файрузу Идрисовну БИЛАЛОВЫХ из д. Абубакриво.

Желаем долголетия, здоровья, семейного благополучия.

Юнус, Загида, Айгуль, Зубайда, Рафис, Хафиз, Зульфия.

искренне поздравляем наших коллег Ирину Васильевну ДЕМИНУ, Ляйсан Амировну РАВИЛОВУ, Фариду Адигамовну ГАИСИНУ и Зайту Ибрагимовну КАРИМОВУ с днем рождения.

От всей души желаем, Чтоб счастья было море, Чтоб вас не здало горе, Чтоб вы никогда не болели, И очень долго не старели, Часто в гости приглашали, Чтоб люди уважали, И чтоб в жизни вашей личной всегда было отлично!

С наилучшими пожеланиями директор школы З. Ю. Каримов.

дорогую жену, мать Фарзана Зайнулловну ЗУЛКАРНАЕВУ (с. Акъяр) с 60-летием со дня рождения.

Искренне и от чистого сердца желаем доброго здоровья, семейного счастья и благополучия. Живи долго на радость родственникам, близких и детей.

С наилучшими пожеланиями муж и дети.

дорогую и горячо любимую Нину Михайловну ШКОЛЬНУЮ с днем рождения (п. Уфимский). Год прибавился,

ну и что же? Это вовсе не беда. Дни проходят чередой. И сменяются года. Важно быть всегда здоровой,

И не важно, сколько лет.

С днем рождения поздравляем, И желаем долгих лет!

дорогую и милую мать, тещу, бабушку Нафису Хайбрахмановну ГИМРАНОВУ с 70-летием.

Желаем большого счастья, крепкого здоровья. Живи долго на радость детей и внуков.

С большим уважением любимые тебя дочь Гульшат, зять Айдар, внуки Хайдар, Айтуган, с. Макар.

коллектив Хайбуллинского филиала КАПБ «Башкирия» поздравляет главного бухгалтера Галину Анисимовну ЖУКОВУ с 40-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни. Желаем счастья в жизни много, спутницей была, И в твоей жизненной дороге.

Хватило ласки и тепла!

дорогую сестру, тетю Нурию Тансыковну АКЪЮЛОВУ поздравляем с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, личного счастья и долгих лет жизни. С поздравлениями Ильдар, Минзала, Айгуль, с. Галиахметово.

Вниманию автомобилистов

Автоэкспертное бюро районного совета Всероссийского общества автомобилистов производит оформление купли-продажи автомобилей, мотоциклов и автоприцепов. За оформление взимается плата в размере 3% от комиссионных сборов.

Выдается справка-счет определенной формы, стоимость — 10.000 рублей. АЭБ работает на основании лицензии № 188, выданный 27 марта 1995 года Министерством торговли РБ.

Для оформления документов автоматотранспорт должен быть снят с

учета в РЭГ ГАИ на продажу.

Автоэкспертное бюро выдает заключение на бланках установленного образца гражданам, автолюбителям, организациям, предприятиям, в Госстрах, нотариальной конторе по определению стоимости транспортных средств, так же по делам о наследовании, разделе имущества, продажи, мены и дарения.

Для оформления документов обращаться в ГАИ Хайбуллинского РОВД с 9.00 до 13.00 (кроме выходных). Тел.: 2-19-73.

Ф. САЯФУТДИНОВ, инженер АЭБ.

ОБМЕНИВАЕТСЯ

дом усадебного типа в с. Акъяр на благоустроенную двухкомнатную квартиру.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Подгорная, 56, тел.: 2-19-03.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю признательность и огромное спасибо коллективам райпо, АПМК-292, военного комиссариата, учителям и учащимся Акъярских средних школ № 1 и № 2, родственникам, близким, друзьям, товарищам по работе, соседям, одноклассникам сына, фельдшеру Ахмадею Шарипову, всем тем, кто принял участие и оказал помощь в похоронах нашего любимого сына и брата ИСЯНБАЕВА Адигама Акрамовича и разделял с нами горечь невозможной утраты.

Мавлида и Альбина Исянбаевы.

Коллектив АПМК-292 АПСО «Башмедстрой» выражает искреннее соболезнование зав. РБУ Исянбаевой М. К. по поводу гибели в Чечне любимого сына ИСЯНБАЕВА Адигама Акрамовича и разделяет горечь невозможной утраты.

Правление профком и коллектив Хайбуллинского райпо глубоко скорбит по поводу гибели в Чечне нашего сотрудника, бывшего товароведа райпо ИСЯНБАЕВА Адигама Акрамовича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

„Юрга—Абсолют“

Новые автомобили в Сибее

„ВАЗ“ „ГАЗ“ „УАЗ“

телефоны: 3-32-54 3-37-97

Будни: Автостанция „АТС-З“
Воскресенье: „Колхозный рынок“.

КФХ «ВОСХОД» прекращает свою деятельность. Претензии принимаются в течение 10 дней.

ИЧП «Венера» ликвидируется. Претензии принимаются в течение недели.

РЕДАКТОР А. Н. ГОЛУБЦОВ. Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.

телефоны: редактор — 2-11-85; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответственный редактор — 2-15-85; отдел сельского хозяйства — 2-16-85; отдел исков — 2-13-85; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-88.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — 17.00. Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.